экономика отраслевых рынков, контрольная работа, вариант 1, срок 21.02.12.
Вариант 1

1. Письменно ответьте на вопросы:

– приведите примеры эффективных и неэффективных отраслей;

– каковы условия необходимости государственного вмешательства в функционирование отраслевого рынка?
2. Ответьте на вопросы теста и обязательно обоснуйте свой ответ.

1. Какой из следующих рынков больше всего соответствует условиям совершенной конкуренции?

1) стали;

2) услуг парикмахерских;

3) автомобилей;

4) акций и облигаций фирмы.

2. Покупка товаров по низкой цене на одном рынке и продажа его по высокой цене на другом не является

1) операцией с целью получения прибыли;

2) средством повышения предложения на рынке с высоким уровнем цен; 

3) причиной ценовых различий на конкретных рынках;

4) средством повышения спроса на рынке с высоким уровнем цен?

3. Какими проблемами в рыночной экономике должно заниматься государство?

1) распределением денежных доходов в обществе;

2) оказывать помощь конкретному потребителю с ограниченными доходами, определяя способы их рационального использования;

3) определять, что и сколько нужно произвести из наличных ресурсов;

4) определять круг товаров и услуг, в которых нуждается общество, независимо от вкусов и предпочтений какой-то группы или всего населения.

